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1 Caractéristiques techniques de la pompe
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2 Réglage de la pompe
L'interface utilisateur permet de choisir entre 6 courbes de
commande dans 2 modes de commande :
- 3 courbes de pression proportionnelle (PP)
- 3 courbes de pression/puissance constante (CP)

Séquence de réglage de la courbe.

LED indiquant le réglage de la courbe Préréglage d'usine
Courbe de pression proportionnelle (PP2) :
• Appuyer sur le bouton pendant 2 secondes :

- La pompe se met en mode de réglage - La LED se met à clignoter.
• A chaque pression du bouton, le réglage change :

- Les LED 1-2-3 sont allumées en permanence, puis la courbe de
commande et le mode sont modifiés.

• Mode clignotant :
- Rapide : Pression proportionnelle
- Lent : Pression/puissance constante

• Au bout de 10 secondes sans pression sur le bouton :
- Le réglage est adapté.
- La pompe revient en mode de fonctionnement.

• La LED 1 ou 2 ou 3 est allumée en permanence :
- La pompe fonctionne avec la courbe et le mode sélectionnés.

.
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1 Technische Daten der Pumpe
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p Betriebsdruck
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2 Einstellung der Pumpe
Die Benutzeroberfläche ermöglicht die Auswahl unter 6
Steuerungskennlinien in 2 Steuerungsmodi:
- 3 proportionale Druckkennlinien (PP)
- 3 konstante Druck/Leistung-Kennlinien (CP)

Einstellsequenz der Kurve.

LED-Anzeige der Kennlinieneinstellung Werkseitig voreingestellt
Proportionale Druckkennlinie (PP2):
• Den Knopf 2 Sekunden lang drücken:

- Die Pumpe schaltet sich in den Einstellmodus - Die LED beginnt
zu blinken.

• Die Einstellung ändert sich bei jedem Druck:
- Die LEDs 1, 2 und 3 leuchten dauerhaft, da die

Steuerungskennlinie und der Modus geändert wurden.
• Blinkmodus:

- Schnell: Proportionaler Druck
- Langsam: Druck/Leistung konstant

• Nach 10 Sekunden ohne Druck auf den Knopf:
- Die Einstellung wird angepasst.
- Die Pumpe schaltet zurück in den Betriebsmodus.

• LED 1, 2 oder 3 leuchtet dauerhaft:
- Die Pumpe arbeitet mit der ausgewählten Kennlinie und im

ausgewählten Modus.

.
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1 Technical specifications of the pump
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2 Setting the pump
The user interface allows to select between 6 control curves in 2
control modes:
- 3 proportional pressure curves (PP)
- 3 constant pressure/power curves (CP)

Serial curve setting.

LED indication of the curve setting Factory presetting
Proportional pressure curve (PP2):
• Push the button for 2 seconds:

- Pump goes to setting mode - LED starts flashing.
• With each push, the setting changes:

- LED 1-2-3 are permanently on, and then the control curve and
mode is changed.

• Flashing mode:
- Fast: Proportional pressure
- Slow: Constant pressure/power

• After 10 seconds not pushing the button:
- Setting is adapted.
- Pump returns to operating mode.

• LED 1 or 2 or 3 is permanently on:
- Pump is running with the selected curve and mode.

.
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1 Technische kenmerken van de pomp
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2 Afstelling van de pomp
Met de gebruikersinterface kan men kiezen tussen 6
bedieningscurven in 2 bedieningsmodi:
- 3 curven van proportionele druk (PD)
- 3 curven van constante druk/kracht (CP)

Volgorde van instellingen curve.

LED aanduiding van de instelling van de curve Voorinstelling in de fabriek
Druk van proportionele druk (PP2):
• Houd de knop 2 seconden ingedrukt:

- De pomp gaat over op de afstelmodus - De LED begint te
knipperen.

• Telkens wanneer op deze knop, verandert de instelling:
- De LED's 1-2-3 branden permanent, vervolgens worden de

bedieningscurve en de modus gewijzigd.
• Knipperende modus:

- Snel: Proportionele druk
- Langzaam: Constante druk/kracht

• Na 10 seconden zonder druk op de knop:
- De instelling is aangepast.
- De pomp keert terug naar de werkingsmodus.

• De LED 1 of 2 of 3 brandt permanent:
- De pomp werkt met de geselecteerde curve en modus.

.
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1 Caratteristiche tecniche della pompa
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2 Regolazione della pompa
L'interfaccia utente permette di scegliere tra 6 curve di comando in 2
modalità di comando:
- 3 curve di pressione proporzionale (PP)
- 3 curve di pressione/potenza costante (CP)

Impostazione sequenza della curva.

Indicazione LED della regolazione della curva Preimpostazione di fabbrica
Curva di pressione proporzionale (PP2):
• Premere il pulsante per 2 secondi:

- La pompa passa in modalità regolazione - Il LED inizia a
lampeggiare.

• La regolazione varia ad ogni pressione:
- I LED 1-2-3 sono accesi a luce fissa, quindi la curva di comando

e la modalità vengono modificate.
• Modalità lampeggiante:

- Rapido: Pressione proporzionale
- Lento: Pressione/potenza costante

• Dopo 10 secondi senza pressione del pulsante:
- La regolazione è adeguata.
- La pompa torna in modalità operativa.

• Il LED 1 o 2 o 3 è acceso a luce fissa:
- La pompa funziona con la curva e la modalità selezionate.

.
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1 Caracteristicas técnicas de la bomba
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2 Ajuste de la bomba
La interfaz de usuario permite escoger entre 6 curvas de control en
2 modos de control:
- 3 curvas de presión proporcional (PP)
- 3 curvas de presión/potencia constante (CP)

Configuración de secuencia de la curva de.

Indicador LED del ajuste de la curva Preajuste de fábrica
Curva de presión proporcional (PP2):
• Pulsar el botón durante 2 segundos:

- La bomba pasa al modo de ajuste - El LED comienza a parpadear.
• El ajuste cambia con cada pulsación:

- Los LED 1-2-3 se encienden de forma permanente, tras lo cual se
modifican la curva de control y el modo.

• Modo intermitente:
- Rápido: Presión proporcional
- Lento: Presión/potencia constante

• Al cabo de 10 segundos sin pulsar el botón:
- El ajuste se adapta.
- La bomba vuelve al modo de funcionamiento.

• El LED 1, 2 o 3 se enciende de forma permanente:
- La bomba funciona con la curva y en el modo seleccionados.

.
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1 Dane techniczne pompy
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2 Nastawa pompy
Interfejs użytkownika pozwala wybrać między 6 krzywą sterowania w
2 trybach sterowania:
- 3 krzywych ciśnienia proporcjonalnego
- 3 krzywych ciśnienia stałego/mocy stałej

Ustawienie krzywej seryjnej.

Wskaźnik LED ustawienia krzywej Ustawienia fabryczne
Krzywa ciśnienia proporcjonalnego (PP2):
• Naciskać przycisk przez 2 sek.:

- Pompa przechodzi w tryb ustawień - Dioda LED zaczyna migać.
• Ustawienie zmienia się przy zmianie ciśnienia:

- Diody LED 1-2-3 świecą się cały czas, kolejno następuje zmiana
krzywej sterowania oraz trybu.

• Tryb migania:
- Szybki: Ciśnienie proporcjonalne
- Powolny: Stałe ciśnienie/stała moc

• Po upływie 10 sek. bez naciskania przycisku:
- Ustawienie jest dostosowane.
- Pompa powraca do trybu pracy.

• Dioda LED 1 lub 2 lub 3 jest stale zapalona:
- Pompa pracuje z wybraną krzywą oraz w określonym trybie.

.
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РУССКИЙ

1 Технические характеристики насоса
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2 Настройка насоса
Интерфейс пользователя позволяет выбирать между 6
графиками управления в 2 режимах управления :
- 3 графики пропорционального давления (ПРД)
- 3 графики постоянного давления/мощности (ПОД)

Установка последовательность кривой.

Индикатор настройки графика Заводская настройка
График пропорционального давления (PP2) :
• Нажать на кнопку и держать 2 секунды :

- Насос начинает работу в режиме настройки - Индикатор
начинает мигать.

• Каждое нажатие на кнопку, изменения происходят :
- Индикаторы 1-2-3 горят постоянно, затем изменяются график
управления и режим.

• Мигающий режим :
- Быстро : Пропорциональное давление
- Медленно : Постоянное давление/мощность

• Через 10 секунды без нажатия на кнопку :
- Настройка адаптирована.
- Насос возвращается в рабочий режим.

• Индикатор 1,2 или 3 загорается и горит постоянно :
- Насос работает по выбранному графику и режиму.
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